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Ata da 63ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 20 de outubro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Ubaldino, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente da homenagem, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

para a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. João Batista de Cerqueira. Solicitou às 

Secretárias de Gabinete Adriana, Cesalene e Cristiane que conduzissem o homenageado ao Plenário 

Orlando Spínola. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado José de Arimatéia; Sérgio 

Carneiro, Secretário de Meio Ambiente do Município de Feira de Santana, representando o Prefeito 

José Ronaldo; Eufrasina de Azevedo Cerqueira, esposa do homenageado; José Carneiro, Vereador 

e Presidente da Câmara Municipal de Feira de Santana; Pastor Marcos Paulo, representando o 

Presidente da Assembleia de Deus da Liberdade, Pastor Israel Alves Ferreira; Dom Itamar, 

Reverendíssimo Arcebispo Emérito de Feira de Santana; Carlos Ubaldino Filho, Vice-Prefeito do 

Município de Olindina; Edson Borges, Secretário de Cultura do Município de Feira de Santana; 

Professor Neidson Batista, Presidente da Articulação do Semiárido Brasileiro (ASA); Antônio Alcione 

Cedraz, Presidente da Previdência Municipal de Feira de Santana; Débora Santana, Diretora do 

Hospital Roberto Santos; Fideles Júnior, Pastor da Igreja Batista Shalom Adonai; Breno Lessa, Diretor 

Executivo da Unicred da Bahia; José Jerônimo Moraes, Presidente do Movimento de Organização 

Comunitária; Antônio Albertino Carneiro, Fundador do Movimento de Organização Comunitária; e 

Pastor Paulo César de Augusto, representando o Presidente da Assembleia de Deus Cristianismo 

Sem Fronteiras. Após a execução do Hino Nacional, entoado pela cantora Gleide, o Sr. Presidente 

anunciou a exibição de um vídeo com depoimentos sobre o homenageado e leu uma mensagem de 

congratulação do Deputado Zé Neto. Em seguida passou a condução dos trabalhos para o Deputado 

José de Arimatéia e, da tribuna, saudou os presentes, dizendo que o homenageado é uma pessoa 

que prima pela ética, pelo bem e pela seriedade. Falou da dedicação e do amor com que ele abraçou 

a medicina. Citou o Evangelho de São Mateus (24-45) comparando o homenageado a um servo fiel 

e prudente que Deus constituiu como coluna na área da medicina no Estado da Bahia e disse que a 

entrega de tão significativa condecoração ficará registrada nos corações do povo feirense como um 

agradecimento aos feitos deixados pelo homenageado. Após a apresentação do Coral e da Banda 

Central da Liberdade cantando o Louvor “Mestre, o mar se revoltou”, o Sr. Presidente, franqueou a 

palavra ao Sr. Naidson Batista, que destacou os valores do homenageado como um homem de família 

e de “significado político” para a sociedade. Por desempenhar várias funções a serviço da 

comunidade, destacou que, no exercício da medicina, o Sr. João Batista de Cerqueira sempre assiste 
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à comunidade carente e atua como provedor da Santa Casa de Misericórdia. Elencou a formação 

acadêmica e profissional do homenageado, que é formado em medicina pela Universidade Federal 

da Bahia,  especialista em Urologia, mestre pela Universidade do Rio de Janeiro e doutor pela 

Universidade Estadual de Feira de Santana em convênio com a UFBA. Atua como professor da 

Universidade de Feira de Santana e é um dos fundadores do Curso de Medicina da Instituição. 

Vinculado à produção da Ciência, é sócio da Sociedade de Anatomia, da Associação Nacional de 

Histologia, da Sociedade Brasileira de Urologia e de outras organizações nas quais coloca a produção 

do conhecimento em prol da comunidade. Concluiu emocionado afirmando que foram celebrados os 

valores como fraternidade e honestidade de uma pessoa que, através da ciência, sempre se dedicou 

aos mais pobres e desejou que o médico se mantenha no “bom combate”. O Sr. Presidente convidou 

a esposa do homenageado, a Sra Eufrasina e as filhas Laís e Lívia, para juntos procederem à entrega 

do Título de Cidadão Baiano. O Sr. João Batista de Cerqueira, agradeceu ao Deputado Carlos 

Ubaldino pela honraria concedida, registrou agradecimentos e falou da oportunidade que teve em 

estabelecer vínculos sociais, dizendo que tudo que absorveu ao longo da vida, na medicina, no 

ensino, no associativismo, no cooperativismo e na Igreja, o fez retirando um pouco de cada pessoa 

que durante a convivência lhe proporcionou ensinamentos, orientações e conselhos. Finalizou 

dizendo que na comunhão com as pessoas e, principalmente, com a família construiu uma 

consciência social e aprendeu a manter a esperança e a confiança em Deus. O Sr. Presidente 

registrou a presença de autoridades e, após a execução do Hino da Bahia, agradeceu o 

comparecimento de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 
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